

**Smlouva o partnerství s VŠB-TUO, Fakultou stavební
uzavřená v souladu s ustanovením § 1746/2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník**

Evidenční číslo smlouvy (Fakulta stavební): S211/21-200-01, HS č.: HS2002204

Partner:

Obchodní jméno: COLAS CZ, a.s.

Zastoupen: [redacted], předseda představenstva [redacted] člen představenstva

Sídlo: Rubeška 215/1, Praha 9, 190 00

IČO: 26177005

DIČ: CZ26177005

Bankovní spojení: Komerční banka, č. ú. 7408201/0100

Zapsán v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 6556

a

Vysoká škola:

Obchodní jméno: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
Fakulta: stavební

Zastoupena: prof. Ing. Radim Čajka, CSc., děkan Fakulty stavební

Sídlo: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

Bankovní spojení: 127089559/0300

ID datové schránky: d3kj88v

uzavírají tuto

SMLOUVU

PREAMBULE

Partner má zájem na zvyšování image svého jména, vysoká škola má zájem svým studentům umožnit přehled o co největším množství společností v regionu s ohledem na možné stáže a praxe, a obě smluvní strany mají zájem na rozvoji vzájemné spolupráce, proto uzavírají tuto smlouvu o partnerství.

I. Předmět smlouvy

Vysoká škola se zavazuje, že v rámci programu Partnerství s Fakultou stavební stupně č. 2 umožní partnerovi využití benefitů specifikovaných v článku II. této smlouvy.

II. Benefity partnerství

- umístění posterů na chodbách fakulty (3 m²) (výroba posteru na účet partnera)
- umístění tiskovin partnera v prostorách fakulty
- logo s aktivním odkazem v sekci "Partneři fakulty"
- zveřejnění oznámení na profilu FAST na Facebooku (1x za semestr)
- zveřejňování nabídky pracovních příležitostí na webu fakulty
- expozice vzorků výrobků na fakultě (venkovní/vnitřní)

III. Povinnosti partnera

Partner se zavazuje poskytnout vysoké škole nezbytnou součinnost a dodat podklady a prezentační materiály umožňující prezentaci a rozvoj spolupráce ve smyslu článku II. této smlouvy.

Partner se zavazuje zaplatit za prezentaci dle této smlouvy částku ve výši **50 000,- Kč** (slovy: padesát tisíc korun českých) + DPH v zákonem stanovené výši dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, na základě

daňového dokladu vystaveného vysokou školou, a to na bankovní účet Vysoké školy uvedený v záhlaví této smlouvy. Splatnost daňového dokladu je 30 dní od data vystavení. Faktura bude vystavena do 14ti dnů ode dne podpisu této smlouvy.

Doručovací údaje pro fakturu: Rubeška 215/1, Praha 9, 190 00 nebo fakturace@colas.cz.

IV. Povinnosti vysoké školy

Vysoká škola se zavazuje umožnit zástupci partnera kontrolu umístění reklamního posteru (viz článek II. této smlouvy) a případně zajistit požadovanou nápravu zjištěných nedostatků. Vysoká škola se dále zavazuje doložit partnerovi (např. fotografiemi apod.) použití zaplacené částky za prezentaci v souladu s touto smlouvou, a to nejpozději do 31.1.2022.

Osobou oprávněnou jednat v těchto věcech za partnera je [redacted] email: [redacted]

Smluvní strany se zavazují dodržovat všechny platné právní předpisy pro boj proti korupci a etické zásady Partnera, zejména Etický kodex zveřejněný na jeho internetových stránkách. V případě, že strana poruší tento závazek, je druhá smluvní strana oprávněna od smlouvy s okamžitou platností odstoupit.

V. Účinnost smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv a uzavírá se na dobu určitou **do 31.12.2022**.

Smlouvu je možné ukončit na základě dohody smluvních stran nebo na základě výpovědi či odstoupení. Výpověď je oprávněna podat každá ze smluvních stran bez uvedení důvodu, přičemž výpovědní doba je 2měsíční a počíná běžet prvního dne následujícího kalendářního měsíce po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně.

Odstoupit od smlouvy lze pouze z důvodů stanovených zákonem a dle výslovné dohody smluvních stran je dále oprávněna od smlouvy odstoupit vysoká škola v případě, že by byl partner v prodlení s platbou dle této smlouvy o více než 1 měsíc, anebo v případě, že by vysoká škola vyhodnotila dodané podklady pro prezentaci jako obsahově nevhodné pro prezentaci na veřejné vysoké škole.

VI. Závěrečná ustanovení

Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu s tím, že strana partnera obdrží dvě vyhotovení a strana vysoké školy jedno vyhotovení této smlouvy.

Jakékoliv změny a doplňky této smlouvy lze provádět pouze formou oboustranně potvrzených písemných dodatků k této smlouvě.

Vztahy touto smlouvou neupravené podléhají režimu obecné závazné právní úpravy.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle. Smlouvu si přečetli a s jejím obsahem souhlasí.

Za partnera

[redacted]

V Praze, dne: 17.1.2022

[redacted]
.....
[redacted], předseda představenstva
[redacted] en představenstva

[redacted]

Za vysokou školu 21. 01. 2022

[redacted]

V Ostravě, dne: [redacted]

[redacted]
.....
prof. ing. Radim Cajka, CSc.
děkan Fakulty stavební

[redacted]